有一天,孫悟空師徒四人取西經途中看到「時空之 門」。他們穿越「時空之門」來到繁華的香港,但香港籠罩 着一片愁雲慘霧,很多市民軟弱無力,又咳嗽,又發燒, 所有商店都關了門,街道上也沒有路人。原來香港正慘受 流感惡魔的控制,悟空便躍上筋斗雲飛上半空,想'要找出 流感惡魔。

悟空跳上筋斗雲去找流感惡魔,原來流感惡魔正在香 港裏散播病毒。他看到唐僧,便想加害他。

流感惡魔使用「病毒攻擊」,想令唐僧生病。幸好孫悟 空及時趕來,他看到流感惡魔正要加害唐僧,便立即給唐 僧穿上「防護黃金甲」來抵擋流感惡魔。流感惡魔見孫悟 空來了,馬上就逃跑了。

孫悟空慌忙地跳上筋斗雲,在香港四周飛來飛去,但 是都找不到流感惡魔。於是,悟空就對唐僧說:「太陽已經 下山了,我們不如先去休息,明天再找流感惡魔吧!」這 樣,師徒四人就去休息了。

晚上,當師徒四人正在休息時,流感惡魔又來了。他 使用了「病毒攻擊器」,令唐僧生病。悟空被聲音吵醒了, 眼見<u>唐僧</u>感染了病毒,慌忙拿出「超級噴射器」,向<u>唐僧</u>噴了一下,<u>唐僧</u>便瞬間康復了。

接著,悟空拿出如意棒,去追流感惡魔。他離開前,叮囑豬八戒和沙僧保護唐僧。不一會兒,他追上了流感惡魔,就說:「流感惡魔,你在港作惡多端,令市民感染病毒,你還想加害唐僧?我一定要打敗你!」流感惡魔二話不說,便拿起他的武器,與悟空大打出手。

流感惡魔使出「病毒攻擊」。<u>悟空</u>因為「保護黃金甲」 給了<u>唐僧</u>,所以不能抵擋病毒。幸好沙僧及時來到,給了 <u>孫悟空</u>「黃金防護罩」和「超級噴射器」。<u>悟空</u>馬上戴上了 「黃金防護罩」,再用如意棒和流感惡魔對打。最後,流感 惡魔被<u>悟空</u>打敗了。之後,<u>悟空</u>再用「超級噴射器」治好 全<u>港</u>市民。

然後,孫悟空師徒四人又可以繼續去取西經了。